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ΘΕΜΑ: Έκτακτη συνάντηση του Πανελλαδικού Μετώπου Υγείας 
 

Πραγματοποιήθηκε έκτακτη συνάντηση του Πανελλαδικού Μετώπου Υγείας, την 

Πέμπτη 04/10/2012, στα γραφεία του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών. Εκ μέρους του 

Π.Τ. Αττικής παρευρέθηκε ο Πρόεδρος της Δ.Ε., Γιάννης Μαρμαράς. 

Η συνάντηση είχε θέμα την επικείμενη κατάρρευση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και τις 

δραματικές εξελίξεις στο χώρο της υγείας, ενώ παρευρέθηκαν εκπρόσωποι από τους 

χώρους των παρόχων και των χρηστών. Επίσης εισήγηση έκανε και νομικός 

σύμβουλος του Ι.Σ.Α. για το factoring και την διαδικασία συμψηφισμού των οφειλών. 

Στο πλαίσιο της συνάντησης αποφασίσθηκε: 

 οι πάροχοι και οι χρήστες της υγείας να κινηθούν με νομικές διαδικασίες 

εναντίον του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. διεκδικώντας τις οφειλές και τον συμψηφισμό 

των χρεών που έχουν οδηγήσει σε αδιέξοδο τον υγειονομικό κόσμο, 

 τη διερεύνηση νομικών διαδικασιών για το factoring και την Τράπεζα 

Πειραιώς, 

 Πανελλαδική Πανυγειονομική συγκέντρωση στο Σύνταγμα, με 

πιθανότερη ημερομηνία στις 17 Οκτωβρίου, με την συμμετοχή παρόχων 

και χρηστών υγείας και παράλληλες απεργιακές κινητοποιήσεις, 

 Θα επιδιωχθεί συνάντηση με τον Πρωθυπουργό για να εκτεθούν τα 

δραματικά προβλήματα που αντιμετωπίζει ο χώρος της υγείας, 

 Συγκροτήθηκε επιτροπή αγώνων και διεκδικήσεων. 

 



Παράλληλα οι χρήστες υγείας χαρακτήρισαν απαράδεκτη την στάση του 

Αναπληρωτή Υπουργού κ. Μάριου Σαλμά, ο οποίος δεν κάνει διάλογο με τους φορείς 

έχοντας στόχο τις οριζόντιες περικοπές. 

 

Στην συνάντηση συμμετείχαν οι : 

Φαρμακευτικός Σύλλογος Αττικής, Σύνδεσμος Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων, 

ΕΙΝΑΠ, Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων ΟΤΕ, Πανελλήνιος Σύλλογος 

Συνταξιούχων ΕΛΤΑ, Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Ιατρών Αττικής, Ένωση 

Ιατρών ΕΟΠΥΥ, Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ιδ. Πρωτοβάθμιας Υγείας, 

Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ιατρικών Διαγνωστικών Κέντρων, Πανελλήνια 

Επαγγελματική Ένωση Εργαστηριακών Γιατρών Βιοπαθολόγων 

Κυτταρ.παθολ/τόμων, Πανελλήνια Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Ακτινολόγων, 

Επαγγελματική Ένωση Ακτινολόγων-Απεικονιστών Ελλάδας, Ένωση 

Πνευμονολόγων Ελλάδος, Ελληνική Εταιρεία Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης, 

Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Καρδιολόγων Ελλάδος και Πανελλήνια Ομοσπονδία 

Σωματείων Κλινικοεργαστηριακών Ειδικοτήτων (ΠΟΣΚΕ), Πανελλήνια Ομοσπονδία 

Συνταξιούχων Δημοσίου, Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών, Περιφερειακό 

Τμήμα Αττικής του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, Πανελλήνια Ένωση 

Ελευθεροεπαγγελματιών Εργαστηριούχων Φυσικοθεραπευτών. 

Η Δ.Ε. του Π.Τ. Αττικής 


